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Звіт управління освіти департаменту розвитку Львівської міської ради           

за 2024 рік 

 

У підпорядкуванні управління освіти департаменту розвитку Львівської 

міської ради перебувають: 128 закладів загальної середньої освіти, з них                

11 закладів з дошкільним відділенням, у яких навчається 87 914 учні, 109 

закладів дошкільної освіти, у яких навчається 22 371 дитина, 15 закладів 

позашкільної освіти, які відвідують 14 140 дітей, 8 інклюзивно-ресурсних 

центрів, які проводять комплексну психолого-педагогічну оцінку осіб з 

особливими освітніми потребами та надають консультативну та психологічну 

допомогу батькам осіб з особливими освітніми потребами та педагогам, 

Дитячий позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Старт». Усі заклади 

працюють відповідно до державних стандартів освіти, забезпечуючи учням 

доступ до якісного навчання та творчого розвитку.  

 

1. Реалізація програм 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 

08.11.2024 № 1423 «Про затвердження Порядку визначення переможців у 

рамках реалізації Програми «Освітня премія Львова» на 2024-2027 роки» та 

відповідних розпоряджень Львівського міського голови, 147 педагогів 

закладів освіти Львівської міської територіальної громади отримали 

одноразову премію 35 тис. грн та 3 педагоги отримали одноразову премію 100 

тис. грн. Премію отримали: 101 педагог закладів загальної середньої освіти, 36 

педагогів закладів дошкільної освіти, 10 педагогів закладів позашкільної 

освіти  та 3 педагоги професійно-технічних закладів освіти. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 

16.05.2024 № 4747 «Про затвердження Програми підтримки обдарованої 

молоді Львівської міської територіальної громади та Порядку використання 

коштів на надання фінансової підтримки (одноразової грошової виплати 

(допомоги) для участі в інтелектуальних турнірах, конкурсах, олімпіадах, 

змаганнях тощо у рамках реалізації Програми підтримки обдарованої молоді 

Львівської міської територіальної громади» та відповідного розпорядження, 

15 дітей львівських шкіл отримали одноразові премії по 30 тис. грн. 

  Оновлено Програму розвитку шахів у закладах загальної середньої 

освіти Львівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки. 

Збільшили кількість керівників шахових гуртків, у 109 школах проводяться 

гурткові навчання із шахів, оновлено матеріальну базу. Цьогоріч  Львівська 

«Шкільна ліга з шахів» вразила своїм масштабом. Провели особисто-

командний, фінальний, чемпіонат з шахів, з метою популяризації шахів серед 

школярів. Понад 300 зареєстрованих учасників із 76 міських та приватних 

шкіл міста. Переможці отримали грошову винагороду. В командному заліку: І 

місце – 30 000 грн, ІІ місце – 20 000 грн, ІІІ місце – 10 000 грн.  В 

індивідуальному заліку: І місце – 15 000 грн, ІІ місце – 10 000 грн, ІІІ місце – 

7 000 грн. 
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Упродовж року активно реалізовувалась Програма початкового 

навчання дітей з плавання у закладах загальної середньої освіти. Проводились 

заняття  для учнів 2-4 класів у тих закладах освіти, де є басейни. За цей рік 

шкільні басейни відвідали понад 1000 учнів та учениць. Також створено 

необхідні умови для занять з плавання для дітей з особливими освітніми 

потребами. Зокрема для інструкторів проведено навчання для роботи з дітьми 

з особливими освітніми потребами.  

 

2. Доступність та інфраструктура 

Окремим важливим компонентом в оновленні шкільної інфраструктури 

є облаштування доступності. Цього року у 38 закладах облаштовано 

інклюзивні санвузли, у 18 закладах освіти встановлено пандуси та підйомники 

у 12 закладах. Також встановлюють широкі вхідні двері, які вже є у 54 

закладах. Загальна вартість робіт складає 21, 04 млн грн. 

У закладах освіти Львівської громади продовжують облаштовувати та 

розширювати якісні укриття. На ці роботи у 2024 році скерували 28, 087 млн 

грн: за цю суму в 2024 році було покращено умови перебування в укриттях у 

39 школах та у 18 закладах дошкільної освіти. 

Для створення комфортних умов та безпечних умов перебування 

учасників освітнього процесу, покращення матеріально-технічної бази 

закладів освіти з міського бюджету інвестовано 138 млн грн. 

Збудовано новий спортивний зал у середній загальноосвітній школі 

№47. Тут є все необхідне для занять: роздягальні з душовими та санвузлами, 

тренерська кімната, необхідний інвентар, класні кімнати та допоміжні 

приміщення. На будівництво спортивного залу у 2024 році виділено                 

23,5 млн грн. 

Проведено роботи з облаштування навчального корпусу гімназії 

«Провесінь» на суму 3,8 млн грн. Виконано роботи з утеплення фасаду, 

здійснено штукатурення сходових кліток, здійснено розведення 

електромережі на першому поверсі. 

Здійснено капітальний ремонт системи опалення у СЗШ №48, а також 

капітальний ремонт дахів та покрівель у Грядівській гімназії, СЗШ №67, у 

ліцеї №81.  

Проведено ремонт харчоблоків та їдалень у ліцеї імені Івана Пулюя, 

початковій школі «Первоцвіт» та ліцеї №74.  

Здійснено закупівлю генераторів для закладів дошкільної освіти на суму 

2 млн грн. 

Активно триває будівництво нового корпусу ліцею №80 для 500-600 

учнів. Тут буде басейн на 25 метрів. Роботи фінансує приватна будівельна 

компанія Resident Development. 

За рахунок коштів резервного фонду відбулось відновлення закладів 

освіти, які постраждали внаслідок російських атак. Здійснено заміну вікон та 

дверей у ЗДО №78, заміну вікон у ліцеї «Сихівський», СЗШ №86, в Дитячому 

центрі туризму, спорту та екскурсій МЖК-1, в початковій школі «Арніка», у 
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Центрі дитячої творчості «Веселка», у Центрі дитячої та юнацької творчості 

Залізничного району.  

За спонсорські кошти відновлено пошкоджену частину ліцею №5 ім. 

Іванни та Іллі Кокорудзів Львівської міської ради.  

Здійснено закупівлю необхідного обладнання у центри національно-

патріотичного виховання: симулятори, по дві інтерактивні панелі 

(мультиборди) в кожен центр, електронний тир у шість центрів національно-

патріотичного виховання. У середньому на Центр національно-патріотичного 

виховання виділено 2,5 млн грн. 

Завдяки гранту, який Львів отримав від Європейського інвестиційного 

банку, триває процес добудови школи №41 у Брюховичах. Будівельні роботи 

продовжено на 2025 рік. 

В рамках співпраці з Львівським ліцеєм імені Героїв Крут, де школярі 

закладів освіти Львівської МТГ проводять регулярні навчання основ 

допризовної підготовки, домедичної допомоги, беруть участь в інших 

національно-патріотичних заходах ліцею, виділено кошти на: 

-   придбання спортивних тренажерів – 0,416 млн грн; 

- закупівлю засобів навчання, з метою проведення на сучасному 

якісному рівні занять з профільного предмету «Захист України» - 1,9 млн грн. 

Цьогоріч тривало будівництво та реконструкція спортзалу у Класичній 

гімназії. Відкрито спортивні майданчики або стадіони у ліцеї №2 та в СЗШ 

№36, а також у ліцеї №38. За спонсорські кошти відремонтовані спортивні 

майданчики Ліцею №28 та НВК «Школи-гімназії» Бл. Клементія та Андрея 

Шептицьких, а також ліцею «Інтелект». 

 

3. Вшанування героїв  

Освітянська спільнота міста, учні та батьки активно допомагали ЗСУ та 

реабілітаційному центру «НЕЗЛАМНІ». 

Провели ярмарки до Дня міста на 10 локаціях. Продавали смаколики, 

вироби ручної роботи. Відвідувачі мали нагоду спробувати свої сили у 

творчих майстер-класах. Зібрали понад 1,9 мільйона гривень для Збройних 

сил, а саме — доєдналися до ініціативи «Помста Лева». 

Понад 1 мільйон гривень зібрали заклади дошкільної освіти. Відбувся 

Kinder FEST, на якому діти могли чудово провести час разом зі своїми 

батьками та вихователями. Брали участь у спортивних естафетах, вболівали 

один за одного, куштували смаколики і допомагали нашим захисникам.  

Зібрані кошти передали на закупівлю FPV-дронів для бригад ДШВua. 

Відбувся музичний вечір для директорів за участі Павла Гудімова та 

гурту «Groove Syndicate». На шкільному подвір'ї ліцею №93 м. Львова ЛМР 

зібрали керівників закладів освіти, щоб разом послухати джаз та провести ще 

один затишний вечір. Завдяки учасникам вдалося долучитися до благодійного 

збору спільно з БФ «Незламні» та платформою dobro.ua, зібрати  понад 45 000 

гривень, які перерахували для створення Центрів лікування болю після 

військових травм.  
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Загальна сума, яку передали школи, садки, заклади позашкільної освіти 

на благодійність упродовж цього року складає 62,3 мільйони гривень. 

      Перший урок у багатьох школах Львова провели особливі амбасадори: 

ветерани війни, волонтери та громадські активісти - переможці трьох 

церемоній нагородження молоді «СМІЛИВІ» та ветерани, які проходять 

реабілітацію у центрі «НЕЗЛАМНІ». Цього року на першому уроці школярі 

Львова говорили про життєстійкість.  

       Відбувся проєкт «Монологи війни: Історії героїв. Подвиги, що 

надихають». Учні презентували особливі розповіді за підсумками інтерв’ю з 

військовими.  

У місті затвердили Програму підтримки ветеранів війни та їх родин. 

Зокрема для дітей ветеранів передбачено: позачергове зарахування дітей до 

закладів дошкільної освіти, безкоштовне одноразове харчування дітей у 

закладах загальної середньої освіти та безкоштовне триразове харчування в 

дошкільних закладах освіти, безоплатне відвідування дітьми шкільних та 

позашкільних секцій та гуртків, безоплатний відпочинок в дитячих таборах, 

підпорядкованих управлінню освіти.  

У місті напрацьований та затверджений взірець меморіальної таблички 

для вшанування пам’яті захисників, які загинули в російсько-українській 

війні. У 2024 році було встановлено 240 меморіальних таблиць у 63 закладах 

освіти.  

4. Національно-патріотичне виховання 

    Змінено підхід до вивчення предмету «Захист України» для учнів 10-11 

класів. Продовжується впровадження реформи викладання навчального 

предмету «Захист України». Вдалось облаштувати мережу із 14 центрів 

національно-патріотичного виховання на базі закладів загальної середньої 

освіти, у яких проходять навчання близько 13 000 учнів Львівської МТГ. У 

центрах працюють гуртки, які відвідують учні 5-11 класів. На базі шкіл 

підготовлено кабінети домедичної й тактичної підготовки, обладнано тири для 

проведення занять з вогневої підготовки, проведено ремонтні роботи.  

Навчально-польові збори в Карпатах. Весною близько 600 та осінню 

понад 1000 учнів центрів національно-патріотичного виховання Львівської 

МТГ успішно пройшли вишколи у Карпатах. Спільно з керівниками центрів, 

інструкторами та волонтерами в сумі вдалось провести 18 виїздів, кожен з 

яких тривав 3 дні. Усі дні були дуже насиченими та наповненими: вивчали та 

відпрацьовували надання першої домедичної допомоги, досліджували мінно-

вибухову справу, інженерну підготовку, вивчали тактику роботи у малих 

групах та разом проходили різні смуги перешкод. Окрім цього діти мали 

навчання з використання airsoft-обладнання. 

Понад 150 учнів взяли участь у великій тереновій грі. Поблизу музею 

генерала Романа Шухевича відбувся захід, присвячений річниці загибелі 

головнокомандувача УПА. 
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Інструктори центрів національно-патріотичного виховання впродовж 

літнього періоду проводили дводенні майстер-класи у Дитячому позаміському 

закладі оздоровлення та відпочинку «Старт». 

Учні центрів національно-патріотичного виховання відточували свої 

вміння під час великої теренової гри «Патріот». Понад 120 учасників 

проходили випробування на різних локаціях, де показали свої навички з 

надання домедичної допомоги, стрільби та володіння зброєю, спортивну 

підготовку, проходили завдання на командоутворення та навіть керували 

дронами.  

Відбулись змагання з пілотування БПЛА. Перед 14 командами учнів 

центрів національно-патріотичного виховання стояло непросте завдання: слід 

було виконати чотири ігрові тактичні вправи, долаючи різні смуги перешкод 

на швидкість та виконуючи завдання на спеціальному комп’ютерному 

обладнанні. Під час змагань використовували два види дронів – FPV та DJI. 

Проведено навчання для мешканців «Моя особиста безпека». У центрах 

національно-патріотичного виховання відбулись навчання з основ домедичної 

допомоги. У навчаннях взяли участь понад 700 львів’ян. 

 

5. Нагородження освітян 

Освітній MEET UP. Вперше масштабний форум освітян об’єднав усіх 

керівників  закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти 

міста, ІРЦ і таборів на початку січня 2024 року. Директори мали можливість 

поспілкуватися у неформальній атмосфері, стали учасниками панельної 

дискусії. Запрошеними гостями були: Вікторія Христенко,  Тарас Кицмей, 

Володимир Станчишин та о. Богдан Прах. Окрім цього, відбулась рефлексія у 

групах - форум-театр, де мали змогу дослідити власні емоції у різних 

ситуаціях. Нагородили переможців програми «Успішний педагог». 

У вересні нагородили найкращих освітян міста - подяки від міського 

голови та премії по 10 тисяч гривень отримали працівники закладів загальної 

середньої, дошкільної та позашкільної освіти. Двоє директорів отримали 

особливу відзнаку - Золотий Герб міста Львова. 

 

6. Премії для найрозумніших 

54 учні склали національний мультипредметний тест на максимум. 

Серед них п’ятдесят учнів отримали по 400 балів за складені два предмети на 

200, троє здобули 600 балів, склавши три предмети на максимум, одна учениця 

отримала абсолютний максимум – 800 балів. За неймовірні результати 

випускники отримали грошову винагороду в розмірі від 10 000 до 30 000 грн. 

62 школярів стали переможцями всеукраїнських і міжнародних 

конкурсів та олімпіад, отримали по 10 тисяч гривень від міста.  

Організовано та проведено інтелектуальні змагання серед школярів  

закладів загальної середньої освіти Lviv School Quiz (Львівський шкільний 

квіз). Участь взяло понад 1000 учнів 4 класів,  понад 900 учнів 8-9 класів. 
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Школярі отримали цінні призи. За перше місце учасники отримали премію по 

5000 грн, за друге – по 3000 грн, а за третє – 2000 грн.  

 

7. Впроваджені ініціативи 

В рамках просвітницьких, навчальних та соціальних проєктів, спільно з 

підпорядкованими закладами освіти було впроваджено такі ініціативи 

управління освіти: 

 Навчання для керівників закладів освіти. Спільно з Центром «Жіночі 

перспективи» організували навчання для всіх директорів закладів 

освіти, де разом із модераторами учасники дискутували про формування 

та забезпечення рівних прав як для жінок, так і для чоловіків, 

напрацьовували принципи гендерного врядування, інклюзії та 

безбар’єрності.   

 Проєкт «SpeakUp». Старшокласники  відвідували зустрічі, де у  

неформальній атмосфері розмовляли англійською про англійську. Учні 

також мали нагоду відвідати управління туризму і управління інвестицій 

та проєктів. 

 Міні-фестиваль «Клуб молодого винахідника». Спільно з 

молодіжним простором Lviv Open Lab, з мережею молодіжних 

просторів ТВОРИ в рамках  міжнародного проєкту «Клуб Молодого 

Винахідника» 17 команд міста разом із наставниками продемонстрували 

свою наукову творчість, експерименти та досліди.  

 Літературно-акустичний вечір, який присвятили Героям Небесної 

Сотні. Діти поділилися своєю творчістю та думками у піснях і віршах, 

заграли на музичних інструментах і навіть зачитали реп. 

 Піклувальні ради при закладах загальної середньої освіти, які 

сприяють вирішенню важливих завдань у розвитку закладу освіти, а 

також зміцненню матеріально-технічної бази.  

 Проєкт «Львівські шкільні соціальні підприємства». Його відвідали 

понад 600 учасників з усіх шкіл міста. В рамках ініціативи 23 команди 

закладів освіти Львова стали переможцями та отримали гранти на 

розвиток власних проєктів. Загальна сума грантової підтримки складає 

понад 3 млн гривень — 2 млн грн від партнерів ЮНІСЕФ та 1,2 млн грн 

від управління освіти міста.  

 Старт рубрики «Позашкілля вражає» на ютуб-каналі управління 

освіти. Переглядаючи відео роботи наших талановитих позашкільників, 

є можливість  дізнатись набагато більше про творчість дітей. 

 Учнівський форум «YOUTHКОННЕКТ». Упродовж заходу 

представники учнівського парламенту Львова взяли участь у двох 

панельних дискусіях, де встигли обговорити особливості власного 

бренду, а також важливість розвитку української культури після 

завершення війни. 
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 «UNiWeek» - проєкт реалізований спільно із Студентським урядом ЛНУ 

ім. Івана Франка для старшокласників міста Львова. В рамках проєкту 

300 учнів зі старших класів нашого міста змогли відчути себе у ролі 

справжніх студентів та мали можливість відвідувати пари на обраному 

факультеті.  

 Центри  навчання з першої домедичної допомоги. У рамках співпраці 

з Мальтійською службою допомоги щодо реалізації курсу з надання 

першої домедичної допомоги у дев’яти закладах освіти працювали 

центри, де вчителі проходили  навчання. Спільно з командою 

Мальтійської служби допомоги, працювала група педагогів закладів 

освіти Львова, які пройшли кваліфіковане навчання з надання першої 

домедичної допомоги, проводили курси на базах навчальних закладів. 

 RoboTech – фестиваль робототехніки. 41 команда взяла участь та 

представила власні проєкти. Серед них — роботи, що вміють прибирати 

та готувати, роботи-сумо, що боролися між собою, система гідропоніки 

та автоматичного поливу рослин, роботи-розмінувальники. 

 Виїзні семінари у Карпати – протягом трьох днів директори шкіл, 

позашкілля, дошкільних закладів освіти обмінювались досвідом, 

обговорювали актуальні питання освіти. Правильна комунікація стала 

темою виїзного семінару.  

 ВРАЖАЙФЕСТ – фестиваль дитячих театрів,  головною темою якого 

була «Велике в малому. Говорять діти». На фестивалі виступило понад 

30 гуртків та студій на сценах двох театрів нашого міста. Діти разом із 

вчителями та керівниками тривалий час підбирали репертуар, 

створювали декорації власноруч, проводили репетиції, аби стати 

маленькою частинкою величезного театрального дійства. 

 Фестиваль «Art Land» – фестиваль творчості талановитих учнів 

закладів позашкілля. У перший день літа наше позашкілля влаштувало 

свято творчості для діток та батьків: присутні відвідали безліч атракцій, 

взяли участь у майстер-класах, і навіть каталися верхи. Близько 50 

колективів вражали своїм співом, танцями і різними гімнастичними 

вміннями. 

 Конкурс «ART Land». У середині осені участь взяли усі 15 закладів 

позашкільної освіти, які виконали близько 40 номерів: вокальні та 

танцювальні виступи, театр моди та тіней, інструментальне виконання, 

хори, гімнастичні постановки і ще багато всього цікавого. Учасники 

долучились до благодійного збору «Зброєносці» Благодійного фонду 

«Повернись живим» спільно із Львівською міською радою. 

 «Літній інститут 2024». В рамках українсько-канадського проєкту  у 

Львові провели різноманітні тренінгові заняття для педагогічних 

працівників закладів освіти Львівської територіальної громади. 

Педагоги напрацьовували цікавий практичний досвід у неформальній 

атмосфері. 
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 Серпнева нарада. Традиційна нарада керівників закладів освіти міста. 

Лише за декілька годин встигли і подискутувати, і покреативити, 

відчути справжню свободу під час інтерактивних майстер-класів та 

рефлексувати над почутим.  

 Проєкт «Міжшкільна STEAM-лабораторія». Спільно з Lviv Open Lab 

вдалось реалізувати проєкт. Для учнів 7-10 класів це можливість 

відвідати простір STEAM-освіти та виконати лабораторну роботу з 

хімії/фізики/біології/3D-моделювання/DIY (від англ. Do It Yourself — 

«зроби це сам»)/робототехніки на базі сучасних лабораторій. Проєкт 

складався з 2 частин, протягом яких залучили 671 учасника, а також 11 

шкіл нашого міста. 

 Групи в садочках для дітей від 1 рочку. Стартував пілотний проєкт 

програми «Майданчик змін», в межах якої у двох  закладах дошкільної 

освіти Львова створено групи раннього догляду за 

дванадцятимісячними дітьми. Програму реалізовують у межах 

підписаного меморандуму між управлінням освіти та освітянами із 

Верхньої Баварії (Німеччина). 

 Білінгвальна освіта у дошкіллі. Завдання полягає у щоденному 

зануренні в англійську мову та її використанні дітьми на побутовому 

рівні. Цьогоріч до проєкту долучено 10 закладів дошкільної освіти. 

 Проєкт «Наука в дошкіллі». Організовано та проведено практичні 

заняття з природничих наук для наймолодших. Організовано 

інтерактивні майстер-класи, екскурсії в природу, проведено тематичні 

досліди та експерименти. 

 Всеукраїнська олімпіада «Квести і Тести». Понад 5000 учасників 

долучилися до першого онлайн-етапу олімпіади, а 80 фіналістів 

змагалися безпосередньо у фіналі. Учні 3-6 класу змагалися в 

мультитесті, учні 7-8 класів показали свої здібності з англійської мови, 

а на учасників з 9-10 класів чекали завдання з математики. Переможці 

отримали цінні подарунки і грошові премії від 10 до 50 тисяч гривень. 

 Школи дозвілля. На базі шкіл після закінчення навчального року 

організовано двотижневі різні форми дозвілля для учнів, де поєднуються 

освітня, творчо-пізнавальна, дослідницька і розвиткова діяльність, 

відпочинок та подорожі. 

 Поділ класів для вивчення іноземної мови. Кожна школа має 

можливість ділити клас на групи при вивченні основної іноземної мови, 

де навчається менше, ніж 28 дітей. 

 Збільшено кількість уроків фізичної культури - 4 уроки в тиждень, 

пари по два уроки. 

 Освітній проєкт «Сміливість бути» втілюється спільно з Центром 

професійного розвитку педагогічних працівників міста Львова та 

Фундацією КРЕДО. Його метою є діяти, допомагаючи школам 

розвиватися в сфері підприємливості та фінансів, надихати вчителів на 
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саморозвиток, даючи практичні приклади. Учасники-переможці 

пройшли 6 етапів конкурсу та отримали панелі Edpro з пакетом 

Mozabook,  а також ноутбуки. Також в рамках співпраці з KREDO за 

результатами конкурсу бізнес-ідей серед учнів 4 команди вирушали на 

3 дні до Варшави.  

 Проєкт «НАДИХАЙ.СЯ» для освітян міста Львова. В рамках ініціативи 

усі охочі мають змогу відвідати зустрічі із видатними людьми, 

попередньо зареєструвавшись. Запрошені спікери виступали із цікавими 

темами, які переважно цікавили широкий загал. Гостями цьогоріч були: 

відомий журналіст та ведучий радіо «Львівська Хвиля» Влодко 

Лучишин, психолог та психотерапевт Володимир Станчишин, один із 

найкращих вчителів світу за версією Global Teacher Prize - Артур 

Пройдаков, історик та публіцист, професор Ярослав Грицак, 

український архітектор, урбаніст, публічний та політичний діяч Юліан 

Чаплінський, історикині Антоніна Макаревич та Юлія Топольницька, 

актор театру та кіно Олексій Гнатковський, ветерани Володимир 

«Будда» Рудковський та Андрій Жолоб. 

 Старт нового проєкту «Освітні мотиви». Це просвітницький проєкт 

для педагогів Львова та Львівської громади. Мета проєкту – надати 

вчителям можливість для професійного та особистісного розвитку, 

надихнути на щось нове та творче. Відбулись зустрічі з журналістом 

Віталієм Портниковим, кандидаткою філологічних наук, старшою 

викладачкою катедри української мови Національного університету 

«Львівська політехніка» Іриною Шмілик, з о. Романом Тереховським та 

головою ГО «Центр музичного розвитку Темпо» Наталією Завісько, із 

науковицею Катериною Терлецькою. 

 Ліга D – спортивна ліга серед керівників закладів освіти. Очільники  

позмагалися у таких видах спорту, як настільний теніс, шахи, флорбол, 

настільні ігри (корнхол, еластик та джаколо). Вперше серед директорів 

провели змагання з лазертагу.  

 Ліга Т. Відбувся запальний сезон спортивних змагань серед вчителів 

закладів освіти, в якому педагоги змагались у своїх спортивних 

навичках. Провели змагання з волейболу, доджболу, настільних ігор, а 

саме корнхолу та еластику,  згодом грали у настільно-спортивну гру 

кватро-еластик, а також із шахів. 

 Відпочинок у Дитячому позаміському закладі оздоровлення та 

відпочинку «Старт». Цьогоріч у таких заїздах взяли участь близько 500 

дітей. Тут багато гралися, проводили час на свіжому повітрі серед 

карпатських гір. Також разом з інструкторами опановували різноманітні 

навички, зокрема як надавати першу допомогу собі та ближнім, вивчали 

мінну справу та безпечне користування зброєю, відвідували майстер-

класи. 
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 Затвердили програму «Педагоги, які надихають», яка дозволить 

нагороджувати найкращих педагогів Львівської міської територіальної 

громади щомісячними преміями протягом року. 

 

8. Міжнародний обмін досвідом 
    З метою отримання цінного професійного досвіду та встановлення 

міжнародних зв’язків,  керівники закладів освіти цьогоріч здійснили: 

 Поїздку у м. Торонто, Канада та у м. Вільнюс, Литва, з метою обміну 

досвідом та налагодження співпраці з міжнародними партнерами. 

 У червні 2024 року делегація з представниками дошкілля побувала в 

Мюнхені та Верхній Баварії в Академії Ганса Вайнбергера AWO, з 

метою впровадження пілотного проєкту «Майданчик змін», який зараз 

знаходиться на етапі впровадження, відповідно до підписаного 

меморандуму між управлінням освіти, ЦПРПП, БО фонду «Горіховий 

дім», німецькими партнерами із об'єднання робітничого добробуту 

окружного об'єднання Верхньої Баварії (AWO), Центром денного 

догляду за дітьми Адріана Панчічта, Академією Ганса Вайнбергера 

AWO.  

 Представники управління освіти та працівники закладів дошкільної 

освіти Львівської територіальної громади відвідали освітні заклади міст 

Таллінн-Гельсінкі-Сіппола (Фінлянлія). Поїздка передбачала робочі 

зустрічі у дошкільних закладах: UTUMETSA, METSOLA та центрі 

денного догляду (м.Котка, Сіппола), LUMON Arena та дитячий садок 

Mylikokoski у м.Коувола. 

 Представники управління освіти та ЦРПП відвідали м. Перемишль 

(Республіка Польща) з метою реалізації програми вивчення англійської 

мови в ЗДО, затвердженої Міністерством освіти і науки України. Було 

проведено робочі зустрічі з організаторами пілотного проєкту 

«Білінгвальна освіта в дошкіллі» («Bilingers»). В Перемишльському 

центрі розвитку педагогів відбувся ряд тренінгів на зазначену тематику. 

Цей проєкт впроваджується у 10 ЗДО, як пілотний. В майбутньому 

плануємо розповсюдити його на усі дитячі садки. 

 Восени відбулось Міжнародне стажування для освітян «Інтеграція 

принципів сталого розвитку в освіті» в м. Земмерінг (Австрія). Проєкт 

реалізує освітня фундація «IIASC». Тут вдалось обмінятися досвідом та 

поспілкуватися про особливості австрійської освітньої системи, 

управління проєктами, стратегії фінансування проєктних пропозицій та 

інше. Побували у поїздці керівники державних закладів освіти та їхні 

заступники, а також представники приватних закладів. 

 

 


